

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE ENGENHARIA ELÉTRICA E INFORMÁTICA

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 02, de 12/04/2017, publicado no DOU de 20/04/2017, Seção 3, página 57, onde se lê: As inscrições serão realizadas de 24 a 28 de abril de 2017, leia-se: As inscrições serão realizadas de 24 de abril a 02 de maio de 2017.

JOSÉ SÉRGIO DA ROCHA NETO
Diretor